



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **P/17816.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-07 12:46**

Parlex azonosító: **DQITVBW00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Tárgy: **Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat benyújtása**

Benyújtó: **Dr. Simicskó István (KDNP), Dr. Aradszki András (KDNP), Dr. Hargitai János (KDNP), Dr. Latorcai János (KDNP), Dr. Rétvári Bence (KDNP), Dr. Semjén Zsolt (KDNP), Dr. Seszták Miklós (KDNP), Dr. Vejkey Imre (KDNP), Földi László (KDNP), Harrach Péter (KDNP), Hollik István (KDNP), Juhász Hajnalka (KDNP), Móring József Attila (KDNP), Nacsá Lőrinc (KDNP), Soltész Miklós (KDNP), Szászfalvi László (KDNP), Süli János (KDNP)**  
Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat címe: **A migráció elleni nemzetközi fellépésről, a Poszt-Cotonoui Megállapodás elutasításáról**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 82. § (1) bekezdése alapján „**A migráció elleni nemzetközi fellépésről, a Poszt-Cotonoui Megállapodás elutasításáról**” címmel a mellékelt politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslatot kívánom benyújtani.

## **A migráció elleni nemzetközi fellépésről, a Poszt-Cotonoui Megállapodás elutasításáról**

Az Alaptörvény egyértelműen rendelkezik arról, hogy Magyarország alkotmányos önazonosságának és keresztény kultúrájának védelme az állam minden szervének kötelessége.

A bevándorlás területén a döntéshozatal minden tagállam szuverén joga. A migráció elősegítése és további migránsok Európába való bevonása helyett meg kell állítani a migrációt és helyben kell segítséget nyújtani a bajban lévő kibocsájtó országoknak.

Az Alaptörvény kimondja, hogy Magyarországra idegen népesség nem telepíthető be. Idegen állampolgár - ide nem értve a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyeket - Magyarország területén a magyar hatóságok által egyedileg elbírált kérelme alapján élhet.

Az Európai Unió soha nem volt még olyan migrációs nyomás alatt, mint napjainkban. A magyar álláspont változatlan: az Európai Uniónak nem a migrációt kell támogatnia, hanem az európai határvédelemre kell helyezni a hangsúlyt.

A Megállapodástervezet nem elfogadható, mert nem a migráció hordozta veszélyeket, hanem annak pozitív hatásait hangsúlyozza. Következésképpen „biztonságos, rendezett és szabályos migrációt” említ, amelynek előnyeit ki kell használni.

Jogunk van megvédeni országunkat, kultúránkat, törvényeinket, hagyományainkat és nemzeti értékeinket, amelyeket sem a bevándorlás, sem a többségi meggyőződéstől eltérő genderszemlélet nem veszélyeztethet.

Az Alaptörvény a keresztény kultúra védelmének érdekében azt is deklarálja, hogy Magyarország védi a családot, mint a nemzet fennmaradásának alapját. A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szülő-gyermek viszony. Az anya nő, az apa férfi.

A Megállapodástervezet ugyanakkor olyan dokumentumokra hivatkozik, amelyek a szexuális oktatás kereteit a szexuális irányultság és nemi identitás témakörére is kiterjesztenék, így elfogadása az Alaptörvénnyel és a gyermekvédelmi törvénnyel is ellentétes.

Ezért az Országgyűlés felszólítja a Kormányt, hogy az Európai Unió kormányzati részvétellel működő intézményeiben akadályozza meg, hogy Magyarország a Poszt-Cotonoui Megállapodás jelen formájának részese legyen.

## Általános indokolás

A Poszt-Cotonoui Megállapodás (az Európai Unió és tagállamai, valamint 79 afrikai, karibi és csendes-óceáni ország közötti átfogó együttműködési egyezmény) kapcsán szükséges egy értékalapú politikai nyilatkozat elfogadása, amely kijelöli, hogy az Országgyűlés milyen elvek érvényesülését tartja kiemelkedően fontosnak.

A migrációval kapcsolatos szövegrészek nem hangsúlyozzák a migráció hordozta veszélyeket, sőt annak pozitív hatásait vizionálják, emellett figyelmen kívül hagyják a nemzeti hatásköröket is.

A Megállapodástervezet olyan hivatkozásokat is tartalmaz, amelyek a szexuális oktatás kereteit a szexuális irányultság és nemi identitás témakörére is kiterjesztenék.

Ezért az Országgyűlés a Megállapodás elutasítására szólítja fel a Kormányt.